



Рис. 20: Дружеское общение в гостинице. Слева направо: Альберто Мартинес; Хенераль Варгас; участник переговоров; член Ленинградской организации КПРФ, член СКМ РФ В.Г. Киселев (в сети FidoNet известный как 2:5030/1095.6)



Рис. 21: 1 апреля 2001 г. ЦК РКРП. Слева направо: Секретарь ЦК РКРП, первый секретарь Ленинградского комитета РКРП Ю.Г. Терентьев; главный редактор Русской редакции сайта РВСК-АН Хефе Максимо; ответственный представитель Международной Комиссии РВСК-АН по России Альберто Мартинес

Позже, уже в менее формальной обстановке, мы продолжили нашу беседу с товарищами из ЦК РКРП за обедом, выясняя уже более бытовые, обыденное подробности жизни и борьбы наших организаций (рисунок 17).

В этот день мы ещё успели, правда, очень недолго, побывать на Пискарёвском мемориальном кладбище (рисунок 18) и на крейсере "Аврора" (рисунок 19). На нашего гостя произвели большое впечатление и экспозиция, посвящённая борьбе блокадного Ленинграда, и тот кусочек блокадного хлеба, который получали героические защитники города в качестве питания.

Вечером к нам в гостиницу пришли наши коллеги, работающие в сети Фидонет, с которыми у

нас сложились хорошие отношения (рисунок 20). Мы славно посидели и надеемся, что информация о нашем визите уже давно доступна пользователям Фидонета.

Следующий, и последний, день нашего пребывания в Ленинграде был не менее насыщенным. На встречу с гостем из далёкой Колумбии пришли представители СМИ, коммунисты (рисунки 21 – 22), комсомольцы и пионеры. Товарищ Альберто был приятно удивлён присутствием пионеров и не отказал себе в удовольствии сфотографироваться на память (рисунок 23).



Рис. 22: 1 апреля 2001 г. ЦК РКРП. Слева направо: Секретарь ЦК РКРП, первый секретарь Ленинградского комитета РКРП Ю.Г. Терентьев; ответственный представитель Международной Комиссии РВСК-АН по России Альберто Мартинес; главный редактор Русской редакции сайта РВСК-АН Хефе Максимо; заместитель главного редактора газеты "Трудовая Россия", член ЦК РКРП, капитан первого ранга В.Г. Кузьмин



Рис. 23: С юными пионерами. На заднем плане – Альберто Мартинес

После чего состоялось краткое интервью с журналистом из газеты "Вечерний Петербург". Вопросы были достаточно традиционными, их часто задавали во время наших встреч с товарищем Мартинес-